

这只银行股盘中忽然直拉涨停 输错了一位代码? 800亿银行股疑现“乌龙指”



11月18日,A股市场震荡下跌,国防军工、钢铁、有色金属板块逆市上涨,传媒、休闲服务、家用电器板块领跌。
华夏银行盘中疑现“乌龙指”,一度逼近涨停。

截至昨日收盘,上证指数下跌0.47%,深成指下跌0.90%,创业板指下跌1.09%。两市成交额达1.12万亿元,为连续20个交易日突破1万亿元,其中沪市成交额为4328.98亿元,深市成交额为6914.27亿元。北交所股票中,涨幅最大的同惠电子上涨4.55%。

资金面上,Wind数据显示,北向资金全天净流出44.53亿元,其中沪股通资金净流出33.19亿元,深股通资金净流出11.34亿元。主力资金净流出331.17亿元。

华夏银行疑现“乌龙指”

银行板块延续调整,申万一级银行行业指数下跌0.70%,板块内成都银行跌逾2%,平安银行、瑞丰银行杭州银行等跌逾1%。仅有华夏银行、常熟银行、北京银行上涨。

华夏银行昨日表现极不寻常,疑似出现“乌龙指”。华夏银行昨日上涨1.26%,为银行板块涨幅最大的股票,全天成交2.1亿元,相较前一交易日的6037万元显著放大,市值达863亿元。从日线来看,华夏银行收了一个极长的上影线,今日最高价达6.08元/股,昨日的涨停价为6.09元/股,即华夏银行盘中一度逼近涨停。

从行情软件显示的逐笔明细来看,华夏银行在11点12分突遭资金以5.57元挂单五万多手,而后在6.08元/股的价格成交了162手,之后成交价格迅速回落到5.57元/股。

以华夏银行收盘价计算,6.08元/股成交的162手已浮亏7614元。

有投资者怀疑华夏银行的异动是“乌龙指”,并指向了和华夏银行(600015)代码仅差一位的陕西黑猫(601015),昨日陕西黑猫在11点20分涨停并维持至收盘,收盘价为6.96元/股。

经历连续调整,机构普遍认为银行板块估值有望修复。东北证券认为,随着企业经营活动和信贷需求的复苏,年内社融和信贷增速均有企稳的基础上回升的可能。

百亿砸向新能源 火热赛道再添“一把火”

万级超级赛道光伏领域又现百亿大项目!11月17日晚间,晶澳科技公告,拟投资约100亿元建设“晶澳朝阳综合新能源产业基地”,这是该公司在今年宣布的第三个百亿项目。

一年三个百亿项目

公告显示,晶澳科技本次拟建设年产5GW的信息化、智能化高效光伏组件制造及配套装备产业基地项目和2GW风光电站大基地项目,前者投资10亿元,后者投资则达到90亿元。晶澳科技在公告中表示,本次签订的投资框架协议符合公司未来产能规划的战略需要,有利于进一步扩大公司组件生产能力,提升公司垂直一体化产能优势,更好地满足全球客户对高效优质光伏产品的需求;有利于扩大公司光伏电站规模,提升光伏组件产品在终端的应用和示范作用,符合公司发展光伏电站的开发、持有、转让的业务模式。

事实上,晶澳科技已经公布了两大百亿级光伏项目。公司分别在今年1月和3月公告称,将在扬州市和启东市投建光伏电池和组件项

昨日主力资金净流入金额前十个股

日期:	2021-11-18	统计区间:	1日			
序号	证券代码	证券简称	区间涨跌幅(%)	主力流入额(万元)	主力流出额(万元)	△主力净流入额(万元)
1	688082.SH	盛美上海	0.00	164,386.95	80,612.62	83,774.33
2	002176.SZ	江特电机	7.52	318,938.56	254,657.83	64,280.73
3	000792.SZ	盐湖股份	7.61	297,624.00	241,527.55	56,096.45
4	001155.SZ	川能动力	10.01	220,944.27	165,067.08	55,877.19
5	000762.SZ	西藏矿业	10.00	257,139.14	201,660.59	55,478.55
6	603799.SH	华友钴业	3.70	167,421.99	118,342.31	49,079.68
7	301118.SZ	C恒光	0.00	37,100.30	1,587.61	35,512.70
8	300474.SZ	景嘉微	20.00	167,535.59	136,334.47	31,201.12
9	002466.SZ	天广智业	6.34	905,617.09	877,566.99	28,050.09
10	002460.SZ	赣锋锂业	0.84	410,959.66	362,964.88	27,994.78

昨日主力资金净流出金额前十个股

日期:	2021-11-18	统计区间:	1日			
序号	证券代码	证券简称	区间涨跌幅(%)	主力流入额(万元)	主力流出额(万元)	△主力净流出额(万元)
1	002610.SZ	爱康科技	-7.82	242,429.29	360,687.73	-118,258.44
2	601012.SH	隆基股份	-1.72	264,272.36	358,502.37	-94,230.01
3	600276.SH	恒瑞医药	-3.97	111,443.04	197,912.61	-86,469.56
4	002326.SZ	永太科技	-4.49	184,051.39	242,705.93	-58,654.54
5	002617.SZ	爱美科技	-9.01	168,571.58	220,001.93	-51,430.35
6	000725.SZ	京东方A	-1.41	61,032.68	106,667.92	-45,635.24
7	002405.SZ	四维图新	-4.85	167,518.47	210,841.84	-43,323.36
8	002475.SZ	立讯精密	-3.79	83,814.82	125,829.19	-42,014.37
9	300223.SZ	北京君正	-7.86	55,584.92	94,807.53	-39,222.61
10	002027.SZ	分众传媒	-2.44	32,505.35	69,248.09	-36,742.73

图片来源:Wind

盐湖提锂板块活跃

两市个股跌多涨少,截至收盘,上涨股票数为1277只,66只股票涨停,3148只股票下跌,7只股票跌停。

申万一级行业中,国防军工、钢铁、有色金属行业涨幅居前,分别上涨2.76%、1.84%、1.62%;传媒、休闲服务、家用电器行业跌幅居前,分别下跌2.65%、2.48%、2.01%。

国防军工板块中,景嘉微、亚星锚链涨停,中航西飞、钢研高纳、国瑞科技等涨逾6%。

盐湖提锂板块表现抢眼,板块内久吾高科涨逾12%,西藏珠峰、西藏矿业、科达制造涨停。“锂矿双雄”天齐锂业、赣锋锂业分别上涨6.34%、0.84%,成交额分别为137.0亿元、74.4亿元,为今日个股成交额前二的股票。

中信证券表示,锂板块的配置逻辑已从“涨价”转向“业绩”。随着锂价进入高位区间,下游采购情绪谨慎,后市价格上涨的空间或收窄。尽管价格上涨对股价的刺激作用弱化,但受益于企业利润增长确定性高,锂板块仍然具备较高的配置价值。

主力资金净流出超330亿元

从主力资金来看,Wind数据显示,昨日两市主力资金净流出331.17亿元,出现主力资金净流入的股票数为1607只,主力资金净流出的个股数为2934只。

行业主力资金方面,昨日申万一级行业中,多数行业出现主力资金净流出,电子、医药生物、计算机行业主力资金净流出金额居前,分别净流出53.13亿元、52.85亿元、37.98亿元;有色金属、国防军工、采掘行业主力资金净流入金额居前,分别净流入13.29亿元、10.76亿元、9.22亿元。

从个股来看,昨日主力资金净流入金额居前的个股为N盛美、江特电机、盐湖股份,净流入金额分别为8.38亿元、6.43亿元、5.61亿元。主力资金净流出金额居前的个股为爱康科技、隆基股份、恒瑞医药,净流出金额分别为11.83亿元、9.42亿元、8.65亿元。

对于当前市场,中金公司表示,政策预期可能仍将是影响市场的关键因素,市场短期路径可能仍有波折,但无须过度悲观。

据《中国证券报》

北交所开市
前三日交易平稳
公募基金积极布局



北京证券交易所外景。

《中国证券报》18日刊发文章《北交所开市前三日交易平稳 公募基金积极布局》。文章称,北交所开市前三日(11月15日-17日),交易总体平稳。中国证券报记者从北交所获取的数据显示,北交所首批81只股票这三日累计成交额为169.99亿元。其中,从精选层平移过来的68只未停牌股票成交额为100.31亿元;10只新股全部上涨,平均涨幅为146.80%,成交额达69.68亿元。

11月17日,北交所公司贝特瑞发布公告称,当日接待了9家公募基金的电话调研。市场人士认为,公私募机构正在加速布局北交所股票,对新能源、TMT、生物医药、互联网、消费升级等领域兴趣浓厚。

交易保持热度

上市三日,68只未停牌的平移股票价格逐渐企稳回升,日均换手率为3.18%。11月17日,平移股票平均涨幅为0.51%,其中39只股票上涨。市场人士分析,在换手充分的情况下,获利盘得到一定释放,投资者情绪回暖,专业机构关注度提升,交易保持热度。

目前,新进投资者入市意愿积极、资金进入节奏平稳,10只新股交投较为活跃。经过充分的交易博弈,10只新股最新平均市盈率为42.98倍,低于存量股票最新平均市盈率(49.45倍),估值回落到合理区间。

公募调研头部公司

贝特瑞发布的公告显示,当日调研公司的9家公募基金分别为广发基金、易方达基金、大成基金、嘉实基金、招商基金、南方基金、汇添富基金、华夏基金、万家基金。其中,8家公募基金日前在官网披露了北交所主题基金发售公告,募资上限合计40亿元。根据招募说明书,在封闭期投资于北交所证券资产的比例不低于非现金基金资产的80%。

贝特瑞为北交所“市值一哥”,截至17日收盘股票市值为866亿元,今年以来(含原精选层挂牌期间)股价涨365%,三季度获私募大佬葛卫东加仓。

从基本面来看,贝特瑞处于新材料赛道,公司为锂电池石墨负极材料及高镍三元正极材料龙头,主要产品是制造新能源汽车动力电池、消费电子电池、储能电池的核心材料。

图文均据新华社

本版内容及观点仅供参考,不构成对所述证券的投资建议,投资者不应以本文作为投资决策的唯一标准,市场有风险,投资需谨慎。

股价大涨

晶澳科技不断大手笔投资背后是行业的东风正在不断到来。光伏产业是基于半导体技术的新能源需求而兴起的朝阳产业,是未来全球

先进产业竞争的制高点,国内也出台了相应的产业支持政策。

东吴研究所的研报指出,全球光伏累计装机有望10年增长5倍,2030年国内(全球)光伏累计装机量将达1256GW(4501GW),较2020年增长39%(53%),2022-2025年新增装机量年复合增长率为18.6%(21%)。

不仅是晶澳科技,不少A股公司都在大手笔投资光伏产业。

今年3月,上机数控公告,将与其他公司合作进行30万吨颗粒硅生产,并开展下游应用领域的研发项目合作,项目总投资预计为人民币180亿元;今年2月,中环股份也公告,将建设50GW(G12)太阳能级单晶硅材料智能工厂及相关配套产业项目,项目总投资额预计120亿元。

晶澳公司不断投入时,光伏领域也备受资金关注。从今年5月至今,晶澳科技股价最大涨幅超过300%。

此外,东方财富Choice数据显示,年初至今,申万行业中整个光伏设备板块的涨幅将近64%。

据《中国证券报》